

COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

Provincia di Bari

II SERVIZIO

CULTURA - PUBBLICA ISTRUZIONE - TEMPO LIBERO

DETERMINAZIONE N. 19 del 29/03/2013

Raccolta Ufficiale

N. 230

Del 02/04/2013

OGGETTO: Avviso di Selezione per l'individuazione di un gruppo di lavoro denominato "Gruppo Spettacoli Castellana Grotte". Approvazione graduatoria finale di merito.

IL RESPONSABILE

Premesso:

che con atto di G.C. n.6 del 15.01.2013, dichiarato immediatamente eseguibile, l'Amministrazione Comunale, ha approvato l'Atto d'indirizzo per l'Avviso di Selezione, finalizzato all'individuazione di un Gruppo di lavoro di seguito denominato "Gruppo Spettacoli Castellana Grotte", che collaborerà con l'Assessorato allo Spettacolo, con funzioni esclusivamente propositive e consultive.

che con determinazione n. 5 del 31.01.2013 è stato approvato l'Avviso di selezione (allegato "A") e il Modello di Istanza – Dichiarazione (allegato "B"), relativi all'acquisizione di disponibilità da parte di persone fisiche o gruppi di lavoro (da un minimo di 3 ad un massimo di 7) il cui incarico avrà durata per il tempo che intercorre dalla costituzione del suddetto gruppo sino ad un anno, salvo proroga come previsto nell'Avviso;

che una apposita commissione tecnica, costituita dal Sindaco, dall'Assessore allo Spettacolo e dal responsabile del II Servizio, entro dieci giorni dalla scadenza dell'avviso, doveva verificare i requisiti e la documentazione complessiva delle candidature e pervenire alla stesura di una graduatoria e alla conseguente individuazione dei candidati ritenuti idonei per la costituzione del gruppo;

che, dato l'elevato numero di domande pervenute da analizzare, con determinazione n. 14 del 04/03/2013 è stato prorogato fino al 30.03.2013 il termine di 10 giorni dalla scadenza dell'Avviso, previsto per la pubblicazione dei risultati della selezione del "Gruppo Spettacoli Castellana Grotte".

che l'esito della selezione, come previsto, andava pubblicato all'Albo Pretorio e sul sito Internet del Comune di Castellana Grotte entro e non oltre il suddetto termine;

che il "Gruppo Spettacoli Castellana Grotte" sarà costituito da un minimo di 3 (tre) ad un massimo di 7 (sette) componenti;

preso atto della valutazione complessiva, attribuita a ciascun candidato, dalla Commissione tecnica giudicatrice, che ha analizzato le istanze pervenute valutando l'esperienza del candidato secondo i seguenti criteri:

- titoli di studio e culturali attinenti all'incarico da conferire.
- esperienze professionali, artistiche e lavorative afferenti all'incarico da conferire;

vista la graduatoria finale di merito formulata dalla Commissione tecnica giudicatrice;

visto il vigente Statuto Comunale;

visto il D. Lgs. 18.08.2000, n. 267, recante il T.U. delle leggi sull'ordinamento degli EE.LL.;

DETERMINA

per quanto in premessa detto, che qui si intende integralmente riportato e approvato,:

- 1. di approvare la graduatoria finale di merito trasmessa dalla Commissione tecnica giudicatrice;
- 2. di nominare quali componenti del gruppo di lavoro denominato "Gruppo Spettacoli Castellana Grotte" i primi sette della seguente graduatoria:

	NOME	ISTRUZIONE	ESPERIENZA	TOT
1	Giuseppe PASCALE	10	35	45
2	Giuseppe SAPONARI	0	38	38
3	Annalisa LONGO	3	34	37
4	Angela GIANNANDREA	6	25	31
5	Gianfranco SCHIAVONE	0	29	29
6	Giacomo SCIORSCI	17	11	28
7	Gianleo BUZZERIO	0	26	26
8	Serena GRECO	3	21	24
9	Giulia PACE	13	10	23
10	Monica GIGANTE	10	13	23
11	Filomena TAURO	4	18	22
12	Vincenzo SCHETTINI	13	8	21
13	Giulia CORTESE	13	8	21
14	Francesco SAPONARI	3	18	21
15	Andrea DE FELICE	0	21	21
16	Martina RUGGIERO	13	7	20
17	Domenico SIMONE	10	10	20
18	Domenico LUISI	3	15	18
19	Adriana COLETTA	0	18	18
20	Filippo VALENTINI	0	18	18
21	Teresa MASTROSIMINI	0	18	18
22	Giuseppe CAMICIA	10	7	17
23	Steve Carlo Rosario SPORTELLI	3	14	17
24	Giuseppe CAZZOLLA	0	11	11
25	Gaetano GENTILE	3	3	6
26	Paolo IANNATTONE	3	3	6
27	Marino DE TOMMASO	0	4	4
28	Antonella Rebecca PINOLI	0	3	3

3 di dare atto che il presente provvedimento non comporta impegno di spesa;

Il presente atto viene trasmesso alla Segreteria per la raccolta ufficiale e per la pubblicazione all'Albo Pretorio on line (per 15 giorni consecutivi) del sito istituzionale del Comune di Castellana Grotte consultabile all'indirizzo www.comune.castellanagrotte.ba.it/.

Eseguita revisione finale
Il Redattore
Antonia Tauro

Il Responsabile del II Servizio Dott.ssa Adriana F.L. Mazzarisi JSOESCLUS WOESPLET AMENTO WARDEN OF AMENTAL OF AMENTO AMENTAL OF A